
11月９日（月）を皮切りに、東桜スポカルを開催しました。
運動会と学芸会の代替行事として、新型コロナウイルス感染

症への対策を工夫しながらの取り
組みでしたが、保護者の皆様のご
理解とご協力もあり、無事に開催
することができました。たくさん
の方にご参観・ご鑑賞いただき、ありがとうございました。
子どもたちの、全力を出し切る姿や、一人一人の思いが詰

まった作品を、保護者の皆様にご覧いただく貴重な機会を設
けることができ、有意義なものとすることができました。

回収率 約７４．３％（２５２／３３９）
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【４年生短距離走】

【カルチャー鑑賞】

質問１ スポーツでは、「運動に親しみ、その楽しさを味わう」ことをねらいとしてい
ます。練習から当日を通じて、お子さんは、運動に親しみ、仲間と協力して楽し
く行事に参加することができていたでしょうか。

４ 楽しそうだった １７５人（７０％）
３ どちらかと言えば、楽しそうだった ６６人（２６％）
２ どちらかと言えば、楽しそうでなかった １１人（ ４％）
１ 楽しそうでなかった ０人（ ０％）
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質問２ カルチャーでは、『集まれ！みんなの思い～咲かせよう 私の思い～』をテー
マに、「自分や友達の、作品の良さや個性を感じ合い、それぞれの作品を大切に
する」ことをねらいとしています。展示作品をご覧いただき、お子さんの思いや
良さ、個性が作品に表現されていたと思われますか。

４ そう思う １９５人（７８％）
３ どちらかと言えば、そう思う ５１人（２０％）
２ どちらかと言えば、そう思わない ６人（ ２％）
１ そう思わない ０人（ ０％）
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質問３ スポーツ＆カルチャーでは、「日頃の学習活動の成果を発表することで、学習
意欲を向上させたり、自己肯定感を高めたりすること」をねらいとしました。練
習や準備の期間、また、当日のお子さんの様子を通して、学習意欲の向上や自己
肯定感の高まりが感じられましたか。

４ 感じられた １５６人（６２％）
３ どちらかと言えば、感じられた ８５人（３３％）
２ どちらかと言えば、感じられなかった １０人（ ４％）
１ 感じられなかった １人（ １％）
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質問４ 東桜スポカルについて、ご自由にご意見・ご感想をお書きください。（抜粋）

・ 運動会のような盛大さはなかったかもしれませんが、逆に、観覧場所も空いてい

て、子どもを見やすい位置で見られたり、他の保護者の方とお話しできたりと、こ

れはこれでとても良いイベントでした。 （１年生保護者）

・ 毎年思うのですが、かけっこの距離を長くしてほしいです。１年生でも十分50ｍ

～100ｍは走れます。運動力低下を避けるためにも、日頃も練習できますし、本人

たちの士気も上がると思います。 （１年生保護者）

・ スポカルに参加できて身近に子どもたちの楽しい姿が見られてとても良かったで

す。また、カルチャーの作品展示を通じて、子どもたちの前向きな姿勢を感じ取る

ことができ、励まされました。とても良かったです。 （２年生保護者）

・ スポーツでは、かけっこの際、音楽がなく、少し物足りない雰囲気でしたので寂

しく感じました。また、G ボールの様な演技が見たかったです。作品展の版画は、
とても良くできていて良かったと思います。 （２年生保護者）

・ スポーツでは、苦手意識のあるかけっこに、一生懸命に取り組む姿が見られ、カ

ルチャーでも、作品の完成までの経緯が感じられ、うれしく思いました。まだまだ

続くコロナ禍で、子どもたちもリフレッシュできたのではと思いました。

（３年生保護者）

・ 今年はコロナの影響もあり、学年別に時間帯を区切り、工夫してのスポカルを開

催していただきました。どんな形になるのかなと思っておりましたが、子どもたち

の競技を集中してして見ることができ、子どもたちもまた時間内でとても集中して

取り組んでいるのが印象的でした。途中の手洗い、お茶のみ時間も工夫されていて、

その時間も子どもたちが集中を切らさずに、真剣な表情で次の種目へ向かっていく

姿がとても良かったです。 （４年生保護者）

・ コロナ禍の中、開催されて良かったです。一つの目標に向かって、みんなでたく

さん練習した成果をフラッグ＆トーチで感じ取れました。また、カルチャーでは、

一人一人が丁寧に時間を掛けて取り組んだ姿が思い浮かびました。（５年生保護者）

・ 最終学年で例年とは違う開催になり、はじめ、子どもは残念そうにしていました

が、練習が進むにつれて気持ちが切り替わったようでした。楽しそうな、晴れやか

な表情で踊るソーラン節、最高でした。 （６年生保護者）


